

PODMÍNKY POUŽÍVÁNÍ

Podmínky používání

Přístup a používání webové stránky www.desigual.com („Webová stránka“) uděluje návštěvníkovi status Uživatele Webové stránky a znamená plné přijetí bez výhrad ze strany Uživatele těchto podmínek používání. V případě nesouhlasu vás žádáme, abyste Webovou stránku nepoužívali. Webová stránka je ve vlastnictví společnosti ABASIC, S.A., společnosti založené v souladu s právními předpisy Španělska, se sídlem na adrese Passeig del Mare Nostrum, 15, 08039 Barcelona (Španělsko), řádně zapsané v Obchodním rejstříku v Barceloně, s číslem NIF A-63054068.

Duževní a průmyslové vlastnictví

Webová stránka a její obsah, včetně designů, textů, grafik, log, ikon, tlačítek, stejně jako software, obchodních názvů, značek, děl, ilustrací, fotografií nebo průmyslových vzorů a jakýchkoli jiných znaků, které mohou být použity v průmyslu a obchodě, (i) jsou vlastnictvím společnosti Desigual nebo třetích stran, které řádně povolily jejich zařazení na Webovou stránku, a (ii) jsou chráněny národními a mezinárodními právními předpisy o duševním a průmyslovém vlastnictví.

V žádném případě se nevykládá, že by Desigual uděloval jakoukoli licenci nebo prováděl zřeknutí se, přenos, úplné nebo částečné postoupení těchto práv, ani že by přiznával jakékoli právo nebo očekávání práva, zejména právo na úpravu, transformaci, využití, reprodukci, distribuci nebo veřejnou komunikaci těchto obsahů bez předchozího výslovného a písemného souhlasu společnosti Desigual nebo příslušných držitelů práv.

Uživatel může používat Webovou stránku a její obsah pouze pro osobní a soukromé použití. Jakékoli jiné použití je zakázáno a vyžaduje předchozí výslovný a písemný souhlas společnosti Desigual. Výslovně je zakázáno používat techniky rámování nebo používání metaznaček (meta tagů) či jakéhokoli jiného "skrytého textu", který používá názvy nebo značky Desigual, bez předchozího písemného souhlasu společnosti Desigual.

Povinnosti Uživatele

Obecně platí, že Uživatelé by měli vždy jednat v souladu se zákonem, dobrými mravy a požadavky dobré víry, s náležitou péčí a zdržet se používání Webové stránky jakýmkoli způsobem, který by mohl zabránit, poškodit nebo zhoršit normální fungování Webové stránky, majetku nebo práv společnosti Desigual, jejích franšizantů, poskytovatelů, ostatních uživatelů nebo obecně jakékoli třetí strany.

Konkrétně, a aniž by to znamenalo jakékoli omezení předchozího odstavce, je Uživatel během používání Webové stránky povinen:

- a) Poskytovat pravdivé informace o údajích požadovaných v registračním formuláři nebo při zadávání objednávky a udržovat je aktuální.
- b) Nezavádět, neukládat ani nešířit na nebo z Webové stránky jakékoli informace či materiály, které by byly pomlouvačné, urážlivé, obscénní, hrozné, xenofobní, podněcovaly k násilí, diskriminaci na základě rasy, pohlaví, ideologie, náboženství nebo jakýmkoli způsobem narušovaly morálku, veřejný pořádek, základní práva, veřejné svobody, čest, soukromí nebo obraz třetích stran a obecně platné právní předpisy.
- c) Nezavádět, neukládat ani nešířit prostřednictvím Webové stránky žádný program, data, viry, kód nebo jakékoli jiné elektronické nebo fyzické zařízení, které by mohlo způsobit poškození Webové stránky, jakékoli služby nebo jakéhokoli zařízení, systému či sítě společnosti Desigual, jakéhokoli jiného uživatele, poskytovatelů společnosti Desigual nebo obecně jakékoli třetí strany.
- d) Neprovádět reklamní nebo komerční činnosti prostřednictvím Webové stránky a nepoužívat obsah a informace z ní k zasílání reklamy nebo k odesílání zpráv s jakýmkoli jiným komerčním účelem, ani ke sběru nebo ukládání osobních údajů třetích stran.

- e) Nepoužívat falešné identity ani se nevydávat za jiné při používání Webové stránky nebo při používání jakýchkoli jejích služeb, včetně případného použití hesel nebo přístupových klíčů třetích stran nebo jakýmkoli jiným způsobem.
- f) Neničit, neměnit, nepoužívat pro vlastní potřebu, nečinít nepoužitelnými ani nepoškodovat data, informace, programy nebo elektronické dokumenty společnosti Desigual, našich franšizantů, poskytovatelů nebo třetích stran.
- g) Nezavádět, neukládat ani nešířit prostřednictvím Webové stránky jakýkoli obsah, který porušuje práva duševního vlastnictví, průmyslového vlastnictví nebo obchodního tajemství třetích stran, ani obecně jakýkoli obsah, k jehož zpřístupnění třetím stranám by neměl podle zákona právo.

Odpovědnosti a záruky

Nemůžeme zaručit spolehlivost, užitečnost nebo pravdivost naprosto všech informací obsažených na Webové stránce.

V důsledku toho nemůžeme zaručit ani neneseme odpovědnost za:

- a) continuidad de los contenidos del Sitio Web;
- b) ausencia de errores en dichos contenidos;
- c) ausencia de virus, troyanos, gusanos, bombas lógicas y/o demás componentes maliciosos o tecnológicamente dañinos en el Sitio Web o en el servidor que lo suministra;
- d) invulnerabilidad del Sitio Web y/o la imposibilidad de vulnerar las medidas de seguridad que se adopten en la misma;
- e) falta de utilidad o rendimiento de los contenidos del Sitio Web;
- f) selhání Webové stránky způsobená jakýmkoli typem útoku na její servery nebo na servery našich třetích poskytovatelů služeb, stejně jako technické nebo bezpečnostní chyby systému některého z těchto poskytovatelů, které brání fungování Webové stránky;
- g) jakoukoli technickou chybu jakéhokoli druhu, která ztěžuje, oddaluje nebo znemožňuje správné fungování Webové stránky;
- h) škody nebo újmy, které sobě nebo třetí straně způsobí jakákoli osoba, která poruší podmínky, normy a pokyny stanovené pro Webovou stránku nebo prostřednictvím porušení bezpečnostních systémů.

Nicméně Webová stránka má všechna nezbytná opatření, v rámci našich možností a stavu techniky, aby zajistila její fungování a minimalizovala chyby systému, jak z technického hlediska, tak z hlediska publikovaného obsahu.

V tomto smyslu my ani naši poskytovatelé neneseme odpovědnost za pravdivost, úplnost nebo aktualizaci informací zveřejněných na Webové stránce pocházejících ze zdrojů mimo nás a naše poskytovatele, stejně jako za informace obsažené na jiných platformách, na které se odkazuje z Webové stránky.

Vyhrazujeme si právo pozastavit, upravit, omezit nebo přerušit, ať už dočasně nebo trvale, přístup, prohlížení, používání, ubytování a/nebo stahování obsahu a/nebo používání služeb nabízených na Webové stránce, s předchozím oznámením či bez něj, uživatelům, kteří porušují jakékoli z ustanovení uvedených v těchto podmínkách používání, aniž by tím vznikla možnost požadovat za tuto příčinu odškodnění.

Odkazy na weby třetích stran

Je výslovně zakázáno zavádět hypertextové odkazy pro komerční účely na webové stránky mimo Desigual a/nebo jeho franšizovou síť, které umožňují přístup na naši Webovou stránku, bez předchozího souhlasu Desigual. V žádném případě existence hypertextových odkazů na

webových stránkách mimo naši Webovou stránku neznámá existenci obchodních nebo obchodních vztahů s vlastníkem webové stránky, kde je hypertextový odkaz zaveden, ani přijetí obsahu nebo služeb ze strany Desigual.

V každém případě Desigual neodpovídá za použití nebo obsah webových stránek třetích stran, které mohou odkazovat na Webovou stránku.

Platné právo a příslušná jurisdikce

Podmínky používání Webové stránky se řídí španělským právem a spory z nich vzniklé budou řešeny před soudy a tribunály města Barcelona, Španělsko, které budou mít výhradní a výlučnou jurisdikci vůči jakémukoli jinému fóru. To nebude na újmu jurisdikce soudů a tribunálů v místě bydliště spotřebitele v případě, že Uživatel má postavení spotřebitele a uživatele podle zákona 1/2007, kterým se schvaluje přepracované znění Obecného zákona na ochranu spotřebitelů a uživatelů a dalších souvisejících zákonů nebo platných právních předpisů, které jej v každém okamžiku nahrazují.

Kontakt s Desigual

Pro jakékoli dotazy nebo incidenty při používání Webové stránky se můžete obrátit na zákaznický servis Desigual poštou na kontaktní údaje Desigual uvedené v záhlaví nebo jakýmkoli jiným způsobem uvedeným na následujícím [odkazu](#).